
Rozprávka o zlom Mr. Covid-19, statočných 

občanoch a dobrej dezinfekcii 

 

Keď sa v sobotu ráno 7.11.2020 deň s nocou 

stretol (nemého svedka stretnutia im robila jesenná 

hmla a zhasínajúca lampa verejného osvetlenia), 

objavil sa v Kamennej Porube na čerstvo vyfrézovanej 

ceste ceste Mr. Cov. Podozrivý na prvý aj druhý 

pohľad, bez reflexných prvkov, padol do pazúrov 

strážcov zákona. Id jeho preukazu bolo 19. Nazvali ho 

pracovne Mr. Covid-19 a začala sa akcia Porubský 

očistec. 

Vytrhol sa skoro všetkými masťami mazaný Mr. 

Covid-19 z rúk zelených mužíkov a zahol na ulicu 

Bariny. Hneď však spadol do hliny a udrel si laktík ten 

náš slizký chlapík. Nelenil a čelom vzad, trielil na ulicu 

Lúky, kde si zažil muky – ubili ho kilom starej 

polohrubej múky. Plačkom išiel cez Podlipie do Dubu, 

aj keď bolo všetkým jasné, že dostane na hubu 

a nastrašia ho bububu. Vyhol sa ulici do Kuneradu, 

zacítil tam možnú zradu, alebo ho ďalej hnal pocit 

hladu. Zdá sa, že Kostolná je jeho spása, už náš Covid-

19 tíško jasá. Vytešený prišiel na Vŕšok, kde naň 



vytiahli obušok a po dobrej odvedenej bitke si dali 

pálenky dúšok. Zronený a dobitý, skotúľal sa z Vŕšku. 

Zočil ľudí čakajúcich, šípiac odmenu na konci čakania, 

infiltroval sa medzi nich. Prvú ranu pánko dostal hneď 

pri vstupe dovnútra – dezinfekcia ho o tretinu síl 

obrala. Pri následnej adminitratívnej kontrole pán 

Covid-19 už len sťažka ukázal svoj preukaz s id 19 

a odkrivkal do sály kultúrneho domu. Tam ho ďalšia 

dávka dezinfekcie čakala a o ďalšie sily odbrala. 

Tyčinka v nose bodla ako tá najväčšia výčitka 

svedomia a plaziac sa odobral okolo kulturáku 

vypočuť si (teda vlastne prečítať si) svoj ortieľ. Z okna 

hlások tichý hlesol – Mr. Covid-19 s certifikátom 

k zemi klesol. „NEGATÍVNY“ prečítal a navždy sa 

porúčal. 

Opäť ďakujem celému odberovému tímu za skvelú 

prácu, cukrárni Júlia a Mičúchovcom z Vŕšku za koláče, 

poľovníkom za mäso a Petrovi Kasmanovi na 

vynikajúci guľáš. 

Počet testovaných 1165, počet pozitívnych 3. 


